

Најмање 37 особа је погинуло када су две жене активирале експлозив који су носиле на себи. Званичници кажу да је до експлозија дошло у време јутарњег шпица.

Прва експлозија десила се у централној московској метро станици Лубјанки у 07,56 ч по локалном времену (03,56 по Гриничу). Полиција је саопштила да је 14 особа погинуло у вагону метроа а 11 на перону. До друге експлозије дошло је четрдесетак минута касније у станици Парк културе. Дванаест особа је погинуло.

Нико још није преузео на себе одговорност за најгори напад до којег је дошло у Москви од 2004.године.

ВВС-ев дописник Ричард Галпин каже да је одговорност за претходне експлозије приписивана исламистичким побуњеницима који се боре за независност Чеченије, немирне области у северном Кавказу.

Московски метро један је од највећих на свету и дневно се њиме превезе око 5,5 милиона путника.

Представница за штампу Министарства за ванредне ситуације Ирина Андријанова каже да је прва експлозија разнела други вагон метроа док је овај стајао у станици Лубјанка.

Станица метроа се налази недалеко од седишта Руске службе безбедности ФСБ-а.

До друге експлозије у станици Парк културе дошло је у 08,38 ч по локалном времену (04,38 по Гриничу). Експлозија је разнела крај композиције у тренутку када су путници улазили у вагон.

"Нападе су извеле две жене - терористи-самоубице" изјавио је новинарима испред

станице Парк културе московски градоначелник Јури Лушков.

Премијер Путин, који се тренутно налази у посети Сибиру, "је детаљно информисан о помоћи жртвама коју пружају службе безбедности и службе за прву помоћ", изјавио је један представник за штампу.

У фебруару 2004. године дошло је до напада на московски метро. Најмање 39 особа је погинуло када је експлодирала бомба у препуном возу који се приближавао станици Павелецкаја.

Шест месеци касније једна жена је активирала експлозив који је носила на себи и том приликом је погинуло 10 особа. Одговорност за оба напада приписана је чеченским побуњеницима.

Кавкаски муџахедини су у новембру исте године преузели одговорност за бомбу која је усмртила 26 особа на експресном возу који је путовао на линији Москва-Санкт Петербург.

(BBC)